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INSA Toulouse, Cycle préparatoire.
Mathématiques : Analyse 1

Exercice 1 DL Ecrire un développement limité & I'ordre p et au point in-
diqué des fonctions suivantes :
-) Ordre 5, en 0, f(z) = In(1 + z)(sinhz — sinz).

' Correction :
-} Ordre 5, en 0, f(z) = In(1 + z)(sinh z — sin z).
Ce DL eziste puisque | est de classe C* sur | —1,+oo[ donc a-fortriori en
0. '
On a : In(1 +z) ~ z. Donc lorsque Uon fera le produit des deuz DL (cf

. x—0 .
expression de f), tous les termes du DL de (shz — sinz) seront multiplics

par x. : _
 Pour obtenir un DLs de f en 0, il faut et suffit de considérer un DLy de
_ (sinhz —sinz). ' |
" Ona:
3 : . 3
R 2 4 _ 2 ‘ 4
.smsc—:c 3!+mgo(3_c ), sha:—ac.—l—m«{—mgo(cc )y

Donc :

1.'3
9 (:LA) (L':O -Sm

sinh £ —sing = — +
: : 3 z—0

Ainsi, il suffit pbur obtenir un DLs de f en 0 de partir d'un DLy de
In(1+ ).
o 2
On a:ln(1+x)=x—m—+ o (z%).

2 z—0
. On a donce :

) = (=50, ) (5 2,)
5
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